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Перечень вопросов для самостоятельной подготовки к тесту: «На сколько 

адекватны твои представления о мужчинах». 

 

Вопрос: Ум - выбери наиболее правильный ответ. 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: Все мужчины умнее женщин 

Вариант ответа 2: Средний мужчина умнее средней женщины 

Вариант ответа 3: Примерно 5-10% мужчин умнее любой женщины 

Вариант ответа 4: У мужчин и женщин одинаковый умственный потенциал 

 

Вопрос: Сила - выбери наиболее правильный ответ. 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: Все мужчины сильнее женщин 

Вариант ответа 2: Средний мужчина сильнее средней женщины на 20-40% 

Вариант ответа 3: У мужчин и женщин одинаковый потенциал физической силы 

 

Вопрос: Логическое мышление - выбери наиболее правильный ответ. 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: Логическое мышление - метафора, буквально обозначающее 

примитивное машинное исчисление силлогизмов 

Вариант ответа 2: У всех мужчин более развитое логическое мышление, чем у 

женщин 

Вариант ответа 3: У мужчин и женщин одинаковое логическое мышление. 

Вариант ответа 4: У мужчин относительно слабое логическое мышление, поскольку 

именно они в период дискриминации женщин создали богословские и общественные науки 

 

Вопрос: Мужчины хотят от женщины только. 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: секса 

Вариант ответа 2: детей 

Вариант ответа 3: уюта 

Вариант ответа 4: симбиоза 

 

Вопрос: Мужчины обычно предпочитают партнѐрш моложе себя потому что. 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: предпочитают секс с молодым телом 

Вариант ответа 2: имеют неопределимое влечение к молодым женщинам 

Вариант ответа 3: их привлекают прежде всего женщины с максимумом фертильных 

признаков 

Вариант ответа 4: предпочитают доминировать 

 

Вопрос: Мужчинам больше нравится в женщине. 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: ум 

Вариант ответа 2: уравновешенный характер/темперамент 

Вариант ответа 3: тело 

Вариант ответа 4: навыки домашнего хозяйствования 

 

Вопрос: Мужчин больше всего привлекает в женщине. 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: тонкие ноги 

Вариант ответа 2: гладкая здоровая кожа 

Вариант ответа 3: большая упругая грудь 

Вариант ответа 4: большая упругая попа 
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Вариант ответа 5: гениталии 

Вариант ответа 6: изгибы формы тела по типу 8 

 

Вопрос: Поведение - выбери наиболее правильный ответ. 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: все мужчины по натуре садисты, от садизма к женщинам их 

предостерегают нормы законов и религии 

Вариант ответа 2: за редким исключением мужчины добрее к женщинам, чем друг к 

другу 

Вариант ответа 3: мужчины одинаково относятся к мужчинам и женщинам 

 

Вопрос: Войны - выбери наиболее правильный ответ. 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: войны ведутся людьми независимо от пола против вражеских 

армий 

Вариант ответа 2: войны ведутся людьми независимо от пола против всего населения 

враждебных стран 

Вариант ответа 3: войны ведутся в основном мужчинами против, как правило, 

мужчин 

Вариант ответа 4: в женщинах нет ничего особенного, чтобы их беречь от войны 

 

Вопрос: Семья - выбери наиболее правильный ответ. 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: мужчина более готов к созданию семьи чем сверстница 

Вариант ответа 2: женщина более готова к созданию семьи чем сверстник 

Вариант ответа 3: мужчина и женщины одного возраста готовы к созданию семьи 

одинаково 

Вариант ответа 4: редкий мужчина готов к созданию семьи ранее 30-летия 
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